

新西兰总理南极实地考察科研项目

日期: 2013年03月08日 科技部

据新西兰政府网站消息, 1月18-21日新西兰总理约翰·基访问南极, 以显示政府对南极和南大洋的兴趣和关注。在南极期间, 约翰·基总理考察了新西兰南极科学研究项目, 环境管理项目和历史小屋保护项目, 为斯科特基地 (Scott Base) 设立毛利艺术标志揭牌。

访问南极前, 约翰·基总理表示: “新西兰在南极的突破性探索、科学发现和投入已有很长的历史, 我非常期盼会见在那里奋斗的新西兰科研工作者”。这次访问为其提供了认识南极和南大洋面临的问题以及获取一手资料的机会。据新西兰先驱报消息, 约翰·基总理视察期间并没有明确表示增加南极科研经费, 但暗示可能会增加。全球金融危机以来, 新西兰政府许多部门都在消减经费开支, 但对南极研究的年度资助一直稳定在2600万新元 (约合1.3亿人民币)。

约翰·基总理还访问了美国南极科考站, 实地考察新西兰与美国南极合作项目—南极冰川和海洋钻探项目。他表示, 如果美国准备增加南极钻探项目的二期投入, 新西兰也会全力推进二期项目合作。新西兰与美国在南极合作上已有50多年的历史, 目前的重点是保护罗斯海域, 深化研究合作, 提高南极研究项目的效率。

打印本页 ▶

关闭窗口 ▶